

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 85 (9699) ПЯТНИЦА, 7 октября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



МФЦ

77 видов услуг в «ОДНОМ ОКНЕ»



Каждый из нас сталкивается с ситуацией, когда нужно собрать множество справок из различных учреждений и организаций. Государство пошло навстречу человеку и упростило процедуру получения услуг, открыв по всей стране центры предоставления государственных и муниципальных услуг. Филиал Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области» по Спас-Деменскому району открыт 30 мая 2013 года. В 2015 году филиал приведен к единому стилю «Мои документы».

Начинал он свою деятельность с оказания пяти государственных услуг, на сегодняшний день их число составляет 77 по 14 ведомствам, и происходит постоянное пополнение перечня.

Мы встретились с руководителем Спас-Деменского филиала **Н. А. БОРИСОВОЙ**, чтобы узнать подробнее, какие услуги оказываются в нашем районе и являются наиболее востребованными.

- Наталья Александровна, какие виды услуг пользуются наибольшим спросом у населения?

- Более всего востребованы услуги Росреестра и Кадастра - их доля составляет около 70 % от общего количества зарегистрированных обращений.

Теперь для населения при возникновении определенных жизненных ситуаций существует возможность получить ряд государственных услуг в одном месте. Например, после приобретения в собственность имущества можно оформить регистрацию по месту жительства для себя и своей семьи, подать документы на оформление материнского капитала и его использование, заявления на выплаты различных социальных пособий, на доставку пенсии, запрос выплата дела и т. д.

Для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц представляют интерес услуги Федеральной налоговой службы по приему заявлений о регистрации, внесению изменений и прекращению деятельности. Услуги Фонда социального страхования - по приему отчетов формы 4-ФСС, подтверждения ОКВЭД, регистрации и снятия с регистрационного учета страхователей. Роспотребнадзора - прием уведомлений о начале осуществления отдельных видов работ и услуг. Управления административно-технического контроля Калужской области - выдача и переоформление разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси; информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о государственной поддержке.

От граждан, имеющих право на определенные услуги Фонда социального страхования, принимаются заявления на предоставление при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение; обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, выплаты компенсации за их приобретение; на оплату дополнительных расходов по обязательному социальному страхованию граждан, пострадавшим от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Для лиц, занимающихся охотой, предлагаем услуги по выдаче, продлению и аннулированию охотничьих билетов. Теперь кроме приема заявления у нас в филиале осуществляется и выдача готового документа, т. е. нет необходимости выезжать в Калугу.

- Какие услуги из вновь введенных вы бы отметили?

- Из вновь введенных можно отметить прием деклараций от лесопользователей; прием отчета о воспроизводстве лесов и лесоразведении; прием обращений в государственную жилищную инспекцию Калужской области.

- Для получения услуг обязательно ли личное посещение вашего офиса?

- На сегодняшний день огромная роль отводится получению гражданами государственных услуг в электронном виде, т. е. не выходя из дома, в комфортных условиях и в удобное время можно осуществить подачу необходимой заявки. Для этого достаточно зарегистрировать личный кабинет на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) и иметь подтвержденную учетную запись. В этом вам помогут сотрудники нашего филиала. Для регистрации необходимо указать паспорт, СНИЛС и мобильный телефон или электронный почтовый адрес.

Полный перечень услуг и все изменения в нашей деятельности вы можете отследить на страничке филиала на официальном сайте администрации МР «Спас-Деменский район», в публикациях газеты «Новая жизнь». За более подробной информацией можно обращаться по тел. 8(48455)2-12-50 и по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 93. Наш режим работы: понедельник-пятница - с 8-00 до 20-00, суббота - с 8-00 до 17-00, воскресенье - выходной.

- Спасибо, за подробные разъяснения. Думаю, что для многих наше интервью прояснит обстановку.

Беседовала Анна ПЕТРОВИЧ.

Официально

Руководители региональных и федеральных органов власти обсудили ситуацию в сфере трудовых отношений и подготовку граждан к военной службе

4 октября губернатор Анатолий Артамонов и федеральный инспектор по Калужской области Алексей Лебедев провели очередное координационное совещание руководителей региональных и территориальных федеральных органов власти.

Ключевой темой разговора стали меры по соблюдению прав работников на своевременную оплату труда и повышению эффективности учреждений образования и социальной сферы. Эта работа ведется в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

Как отметил министр труда и социальной защиты области Павел Коновалов, права работников на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы гарантированы российским трудовым законодательством. Профильным министерством ведется мониторинг просроченной задолженности по оплате труда в разрезе региональных организаций, отчитывающихся перед Калугастатом, а также субъектов малого предпринимательства. Принимаются меры по погашению и недопущению задолженности в дальнейшем. В целях уменьшения размера скрытой задолженности по заработной плате областной Государственной инспекцией труда формируется региональный реестр допустивших долги работодателей. В области действует межведомственная комиссия по снижению неформальной занятости и профильные рабочие группы в муниципальных образованиях. Осуществляется постоянное информирование и консультирование участников трудовых отношений о недопущении подмены трудовых договоров гражданско-правовыми и применения конвертных схем выплаты заработной платы.

В бюджетных организациях региона трудовые права работников реализуются в полном объеме. Независимой оценкой эффективности бюджетных учреждений занимаются общественные советы, созданные в министерствах социального блока. Определены организационно-операторы, осуществляющие социологические исследования, а также перечни организаций для проведения независимой оценки на соответствующий календарный год. Полученные результаты размещаются на официальных сайтах министерств и в сети Интернет на сайте www.bus.gov.ru. На их основе формируются рейтинги учреждений, руководителям даются соответствующие рекомендации.

У проводимой в сфере трудовых отношений работе участников заседания также проинформировали руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калужской области Нелли Селиверстова и управляющий региональным Отделением Пенсионного фонда РФ Михаил Локтев.

По итогам обсуждения Анатолий Артамонов потребовал от руководителей профильных ведомств и контрольно-надзорных органов региона разработать конкретные и более действенные меры, направленные на борьбу с нелегальными схемами выплаты заработной платы и усиление ответственности нерадивых работодателей. Он предложил вернуться к более детальному рассмотрению данной темы на одном из ближайших заседаний. «Давайте мы сформируем рабочую группу с участием моих заместителей, министров, прокуратуры, всех заинтересованных органов, чтобы найти ответы на эти вопросы и распределить не коллективную, а персональную ответственность за их решение. У нас

за это отвечает огромная армия людей - инспекция по труду, профильное министерство, межведомственная и муниципальные комиссии, Пенсионный фонд, налоговая служба. У каждого есть кусочек огромного правового поля. Но по большому счету с этим никому не хочется возиться. В результате бюджеты теряют колоссальные средства», - констатировал губернатор.

Речь также шла о мерах по повышению качества подготовки граждан к военной службе, в том числе в рамках исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения». В числе основных задач данной сферы выступающие назвали необходимость улучшения состояния здоровья и уровня физической подготовленности призывников, совершенствование физкультурно-спортивной базы учебных учреждений и кадрового состава педагогических работников, обучающихся начальным знаниям в сфере обороны. Важную роль играет повышение мотивации молодежи к военной службе и возможность овладения юношами современными военными специальностями. В этой связи губернатор напомнил региональному министру о том, что государственные медицинские учреждения области обязаны бесплатно предоставлять калужским призывникам, имеющим направление из военкомата, справки для выдачи разрешения на получение специальности водителя большегрузного автомобиля.

**Министерство
внутренней политики и
массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МЧС

Государственная противопожарная служба проводит отбор кандидатов из числа лиц гражданской молодежи для поступления в учебные заведения МЧС России в 2017 году.

1. Ивановский институт ГПС МЧС России.
2. Московская академия ГПС МЧС России.
3. Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России.

Прием кандидатов на обучение в образовательные учреждения осуществляется по результатам ЕГЭ по общеобразовательным дисциплинам, соответствующим специальности:

Специальности: «Пожарная безопасность»; «Техносферная безопасность».

Кандидатам, поступающим на очную форму обучения на инженерно-технические факультеты, присваивается специальное звание внутренней службы, они назначаются на должность курсантов и пользуются всеми льготами, предусмотренными для сотрудников ГПС МЧС России в соответствии с законодательством.

Выпускники учебных заведений МЧС России востребованы в качестве инженеров и руководителей отделов охраны труда, экологических отделов предприятий и организаций; инженеров и начальников учреждений, занимающихся контролем состояния окружающей среды; инженеров и руководителей экспертных организаций; сотрудников различных служб ГО, МЧС, МВД и др.

Отобранные кандидаты направляются для поступления в вузы Главным управлением МЧС России по Калужской области. По окончании обучения выпускникам гарантировано трудоустройство в подразделениях МЧС Калужской области.

Подробную информацию об условиях поступления, дальнейшего обучения можно получить в пожарно-спасательной части №22 по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 192, тел. 2-13-31.



Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, жители деревень и сел - все, кто трудится на земле!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником, который до сих пор на селе называется Днем урожая!

Сегодня решение аграрных проблем в районе идет не только через внедрение новых технологий, инвестиционные влияния, но и социальное обустройство села, что должно его сделать привлекательным для людей.

Ваш труд по достоинству можно назвать героическим, ведь вы всегда на передовой - в любое время года и в любых условиях. Вы обеспечиваете продовольственное благополучие как своей семье, так и государству в целом.

От всей души желаем вам дальнейших успехов на родной спас-деменской земле, веры в ее процветание, здоровья, мира и благополучия.

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации
МР «Спас-Деменский район»,
Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава МР
«Спас-Деменский район».

9 октября - День работников сельского хозяйства

Родное село людьми сильно

Поле, зерно, хлеб, орудия труда крестьянина - плод поисков многих поколений человечества. В глубине веков затерялся тот день, когда человек, впервые бросив зерно в землю, увидел рождение нового колоса. Этот дар природы он использовал себе во благо.

Хлеб, другие продукты питания были и остаются одним из главных показателей богатства страны. А ответственным за урожай является сельский труженик. В наши дни он не тот, что был прежде. Научно-технический прогресс не мог не изменить его.

В нашем районе современное сельскохозяйственное производство тоже базируется на последних достижениях науки и техники. Взять, к примеру, две роботизированные фермы, расположенные в деревнях Верхуличи и Парфеново. Их преимущества налицо: сокращение скотников и доярок, улучшение качества продукции, контроль за состоянием животных и другие. По данным отдела аграрной полити-

ки и социального обустройства села, на роботизированных фермах значительно увеличился надой молока, продуктивность животных стала выше. И хотя умный робот выполняет много операций, без людей не обойтись. Механизаторы Максим Игнашкин, Сергей Агеев, Евгений Львов пахут землю, сеют, ухаживают за посевами, убирают урожай, заготавливают корма. Они рядовые сельские труженики, но как много зависит от их добросовестной работы.

В канун профессионального праздника работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности следует назвать также лучшего механизатора района Юрия Волкова, доярку Наталью Семусеву.

Нельзя не сказать о коллективе ООО «АПП Спас-Деменск». Сельхозпредприятие главный приоритет в своей деятельности отдало гречихе и для ее выращивания и уборки приобрело новую современную технику. На ней трудятся опыт-

ные, толковые механизаторы: на вспашке - Сергей Вишневецкий, на комбайнах - Сергей Варзанов, Виктор Инспекторов, Андрей Лосев, на отвозке зерна - Алексей Логутенков.

Многое изменил приход в наш район агрохолдинга «Мираторг». ООО «Брянская мясная компания» имеет ферму Холмовая, построенную в 2014 году. Запланировано на 2017 год строительство еще двух ферм в деревнях Стайки и Любунь.

На ферме Холмовая имеются офисное помещение, склад для кормов, мастерская, конюшня, площадка для хранения техники. Десять тракторов различных марок участвуют в заготовке кормов, их подвозе и раздаче. На ферме содержатся бычки ангусской породы, которых потом вывозят для дооткорма в Брянскую область.

В этом году посеяно для заготовки кормов 450 га суданской травы, 410 га кукурузы и 1200 га многолетних трав. Введено в оборот 2000 га земли, продисковано под зиму тяжелыми дисками 800 га. Эта ра-

бота продолжается. Среди лучших руководство назвало оператора Руслана Путивца, механизаторов Виктора Калупина, Дмитрия Костырина.

В сентябре начато строительство дороги Пятницкое-Холмовая протяженностью 7,2 км.

Успешно работают крестьянско-фермерские хозяйства, владельцы подсобных хозяйств. Они производят продукцию для собственного потребления, а излишки продают. Вносят определенный вклад в развитие экономики района фермеры Соловьевы, Пискачев, Ельник, Гиржов, Нарышкины, Макарковы, Багиров, Попов и другие.

Труд пахаря, доярки, скотника, вложенный в выращивание хлебного колоса, мяса, в производство молока, огромен. Но почему-то редко кто задумывается об этом, когда берет в руки свежий душистый хлеб и намазывает на него вкусное сливочное масло. А следовало бы.

С праздником вас, труженики полей и ферм! Здоровья вам и реализации намеченных планов на спас-деменской земле.

Фоторепортаж

Убирают царицу полей



сколько раз бороновать, окучивать. Что и было сделано, поэтому и есть результат. За двое суток отвезли в курган 3377 тонн зеленой массы.

Кормоуборочный отряд работал четко, слаженно. Впервые видели современный комбайн таких впечатляющих размеров с мощной жаткой. У него настолько большая захват, что через несколько минут часть поля оказалась выстриженной как под гребенку.

Вдруг у жатки случилась поломка. Рядом с полем стояла машина с дежурной бригадой.

Сварщик надел робу, взял в руки сварочный аппарат и быстро устранил неисправность. Кормовой конвейер опять пришел в движение. На 4 октября механизированный отряд убрал кукурузу на площади 110 гектаров. Брянская мясная компания большое внимание уделяет заготовке кормов. В предстоящую зимовку припасено 740 тонн сена, 9516 тонн сенажа, 1000 тонн соломы, 3000 тонн силоса. С прошлого года осталось 1500 тонн сена. Несмотря на испортившуюся погоду, заготовка кормов продолжается.



Первый секретарь ЦК КПСС Н.С. Хрущев в бытность своей работы хотел, чтобы народ от хлеба и картошки перешел к нормальному рациону питания, в котором есть мясо, молоко, сметана, яйца. А чтобы вырастить мясо, необходимо хорошо кормить скот. Ученые доказали, что самый выгодный корм - кукуруза. И Хрущев стал ее внедрять...

В агрохолдинге «Мираторг» знают - рост поголовья скота и повышение его продуктивности невозможны без создания устойчивой кормовой базы, а также то, что кукуруза - отличный корм для всех сельскохозяйственных животных. Они хорошо усваивают все ее питательные вещества. Кроме того, кукуруза занимает исключительное место среди кормовых культур по силосуемости из-за высокого содержания сахара. Кукурузный силос отличается высокими кормовыми достоинствами. Поэтому этой культурой в нашем

районе «Мираторг» засеял небольшую площадь - 410 гектаров.

И вот пришло время уборки. Механизированный кормоуборочный отряд Брянской мясной компании с современной техникой вновь прибыл в наш район. Найти место его расположения не составило труда. Некоторые поля в окрестностях сельского поселения «Деревня Нестеры» по обе стороны дороги уже убрали, и вот на пригорке показались шесть большегрузных «КамАЗов». Как оказалось, они приехали за силосной массой. По полю, засеянному кукурузой, шли два больших силосоуборочных комбайна. Они скашивали растения вместе с початками, измельчали их и выгружали из бункера в подъезжавшие одна за другой автомашины и тракторы. Те в свою очередь доставляли зеленую массу к месту закладки силосной массы. По словам специалистов, именно такая кукуруза в стадии молочно-восковой спелости зерна лучше

всего подходит для силоса. В этот период она дает наибольшее количество кормовых единиц с гектара. Царица полей выросла на спас-деменской земле на загляденье. Оказывается, у нее своя особенность - ей нужен уход. Есть культуры, которые посеяли и забыли про них до уборки. А кукурузу надо не-



Полосу подготовила Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА. Фото автора.



РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-900-572-77-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в центре города по пер. Гвардейский, 2, кв. 1, тел. 8-953-462-86-92.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в новом доме, тел. 8-920-875-82-23.

XXX

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в центре, тел. 8-962-170-30-81.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира без удобств, недорого, тел. 8-910-591-90-78.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-903-687-59-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная

РЕКЛАМА

квартира с удобствами, тел. 8-961-005-02-79.

XXX

ПРОДАЮТСЯ новые плитка газовая, раковина для кухни, электрический водонагреватель, недорого, тел. 8-953-327-95-26.

XXX

ПРОДАЕТСЯ база лесопиления. Производительность 1 тыс. кубометров обрезного пиломатериала в год, пер. Школьный, 14, тел. 8-916-446-90-62.

XXX

ПРОДАЮТСЯ коляска зимнего, конверт для коляски, ком-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

бинезон (осень-зима) от 0 до 1,5 года, недорого, тел. 8-910-599-84-50.

XXX

ПРОДАЕТСЯ одежда для девочки от 3 до 5 лет, б/у, недорого, тел. 8-953-333-44-92.

XXX

ПРОДАЮТСЯ стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Семья из двух человек (белорусы) СНИМЕТ квартиру или дом, тел. 8-915-697-70-85.

Поздравляем!



Правление райпо сердечно поздравляет Валентину Александровну ЗЮКИНУ с юбилеем!

Поздравить рады с днем рождения, здоровья, счастья пожелать. С улыбкой, добрым настроением, свой путь по жизни продолжать!



Дорогую, любимую Галину Васильевну БАЦЫЛЕВУ с юбилеем!

Желаем только улыбаться, по пустякам не огорчаться, не волноваться, не болеть, Душой и сердцем не стареть! Родные.



Сведения о земельных участках, сформированных в целях предоставления гражданам в соответствии с законом Калужской области «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей»

Земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:100701:721, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. №197 «А».

Земельный участок площадью 1517 кв. м, кадастровый номер 40:18:100603:72, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Циолковского, дом №2.

Земельный участок площадью 1494 кв. м, кадастровый номер 40:18:094600:204, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, д. Ерши, ул. Деревенская, д. №25 «Б».

Информацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 2-13-92.

Внимание, работа!

Региональной сети магазинов «Мойдодыр» в г. Спас-Деменске требуются: **старший продавец - з/п 13000 руб. + премия, соцпакет, продавец - з/п 11000 руб. + премия, соцпакет.** Подробности по тел. 8-905-170-16-45.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району, тел. 8-960-446-86-26.

ГАРАЖИ 7 размеров, от 19000 руб., с подъемными воротами, тел. 8-960-549-97-77.

Вниманию населения и сельхозпредприятий!

Агропромышленный Холдинг «Мираторг» купит на выгодных условиях земли для ведения сельскохозяйственного производства площадью от 1 га на территории Спас-Деменского района Калужской области, тел. 8-800-222-04-51, 8-919-222-04-51, e-mail: zemlya@agrohold.ru.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ **REHAU**

пластиковые окна и двери **brusbox**

Французские бесшовные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Гарантия 5 лет **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!**

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

Гарантия 10 лет

т. 8 -920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ

Рассрочка 0%

Спад цен! Окно - 5990р

т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия

Наш сайт: www.tvoynebo40.tw1.ru

ТВОЁ НЕБО

г. Людиново тел.: 8-953-338-45-45

КОНДИЦИОНЕРЫ продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые окна и из дерева

300 руб/м2 производства Германии

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

с собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от производителя. Письменная гарантия. Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

ПРОФИЛИСТ, ПРОФЛИСТ, ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ. МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

АКЦИЯ ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

300 руб/м2

рассрочка платежа гарантия 10 лет

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность ритуальной службе И. Н. Илларионова, соседям, друзьям, всем, кто поддержал нас и оказал помощь в похоронах Андрея Александровича Зубкова.

Родные.

КУПЛЮ овечью шерсть, тел. 8-920-883-15-27.

Доступное страхование

Российская страховая компания РЕСО

в г. Спас-Деменске, ул. Советская, д. 104. Тел. 8-902-397-57-13.

Все виды:

- страхование ипотечных кредитов Сбербанка России;
- страхование автомобилей по ОСАГО, КАСКО (скидки сельским жителям);
- страхование жизни и здоровья;
- страхование домов - от 600 руб. (скидки сельским жителям);
- зеленая карта для выезжающих за границу;
- страхование имущества предприятий.

ОКНА

идеал ОКНО

5-15 % скидка пенсионерам

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

Тел: 8-910-545-51-55; 8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Зингельса 7 а

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 5.10.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.